.c)
d)x—2+x+2
X+2 x-2

e) 2% + x+1
x2—4 4x-8

x+1 x-1

Xx—-1 x+1

1 2x 1
+ ————

x? -1

f)

X1

7X X+5
6x+12 2x%2_-8

2X
x-3

k)

X+3
x2 +1

1)

+

3x  x+2
x2 -1 x+1

3 X

X=1

m)

X+1
x? -1
2x -5y
X-y

X+1

‘n)

o) X+ 2y
x2 _y2?

y

p) X=y y-z
xy yz

+

q) x+
x

4 3 _ o2 _
[Soluc: x! +7x 42x +5x 3)
x* -1

(Soluc P —
X+

3x% +3x2 +3x+1

Solue : ——F—F—
[ x*+x7 - x% - x

1

(Soluc :

x-7
x® -15x% +24x -120

_ Xt-x-1 r)a+b 2ab
Soluc : —
(OUC x“-2x2—x+2) a-b a®-p?.
[So/uc: 2X:+3J *g) 1 xX*+4x+8 Lt
x4 X-2 (x+2P(x-2) x2-4
(SOIUC.' X2+11X+2) *t) X—2_ 1 6X"'X2
4x°-16 X+2 x-2 x2_4
‘ 1 3x+3 1
(Soluc.‘ ;Ix) *u) __1—T—‘-+ D)
X" -1 X e ix-2 X+
2 v) X-1  x-2 + 1
(So/uc.——x+1) Xz:‘4 ij}—2x X2
*w) x+1+x—2_:‘ 12
(SO/UC'——'V-XJ X-2 x+2 x%-4
Y X) _x-2  x+1 X+3
[ / X x-2 xP-4 x®-3x+2
Soluc —) 2
X y) X'X+9+ 1 N 1 1
, x*-9x  x*-9 x-3 x
[SO/UC X:GXJ 2x  3x+1 1-x
X -1 Z) 4 _—
x-1 x-1 x*~1
Soluc - 7% -17x-15
CTexto2d4 ) 4 R x+1
X+1 X +1 x—1
Sofuc : 2 X2 +2x-9 ,
T3 +x-3 B) 3 : 1 x+10
2X—4 x+2 2¢-8
(Soluc x:22-x1+2)*’y) X=X 1+x 1=
1-X +2x+1 14X
X +x+2
(Soluc: 7 ] 8 _1 +2X+1 X
X(x=1) X =1 (x+1)*
[Soluc'2x2-5y2-3xy+x+2y) ) 1 1
* x2 -2 £ _ +
Y X2 -9x+20 X2 —11x+30 X —10x+24
(Soluc: 5—'—2)
X2
2
(So/uc : X +1)
X

Efectuar los siguientes productos y cocientes, dando el resultado simplificado:

3x-1 _x+3

a) el
x2-9 2x

x+1 x2+2
x2-2" x-1

b)

IC)

d)

(Soluc : 3x-1 )
2x* - 6x

x? -1

x-4

x+3)
x+2

3x%-5x-2
X%+ 2x

(Soluc :

(So/uc ;

(Soluc :

2
[Soluc : M)

f)

g)

h)

)

3
X+1 !

x-1
2

bad
+
N

x2 -1
X+1

x2 +2x+1

x® -3ax? + 3a’x-a°
X+a
X—a

X+a

9X*2% 6,
— 3
3

X
3 -

X
X -
3

X Hx?+2x+2
Soluc : ——H—"—=
X" -X"-2x+2

(Soluc : 1)

(Soluc : x* - 2ax+ a’)

(Soluc : x+2y+2z)

(Soluc: 1/ 2)



k)

~d) XY Xy, Y

10.

A
Z2(1-B)+A=
B( )+

x® —x
2x% +6x_ _
5x2 - 5%
2X+6

(Soluc : A/B)

7

(Soluc : x*1
5.

[ORN N
|
-

o

m)

N =

Efectuar las siguientes operaciones combinadas con F.A. y simplificar:

a) (11 A__’_)=
x) 8~1 x+1

b) X+1, x+2 x=1_

ToxP—1 x-2 x+1

c) [&+0° a+b) a+b _

-0 a-b| ab

X¥-y*y x-y

Cc

a
Demostrar que: a) E =—=

d

[Soluc:l)
X
3 5,2 _
Soluc : ———“23)( sz 2
X7 -2x° -x+2
2
Soluc: -——
(ouc a-b)
2 2
[Soluc: x2+y2j
X -y

(Soluc : a-2)



